

Errata.

Zu Abtheilung I.

Seite 104	Zeile 1	von oben	statt „geometrischen“	lies „gasometrischen“.
„ 137	„ 14	„ „	„ „	„chlorure“ lies „chlore“.
„ 155	„ 4	„ „	„ „	„BERETON“ lies „BRERETON“.
„ 207	„ 8	„ „	„ „	„Cn“ lies zweimal „Cu“.
„ 365	„ 9	„ „	„ „	„springlers“ lies „sprinklers“.
„ 395	„ 4	von unten	„ „	„Flugbarkeit“ lies „Flugarbeit“.

Zu Abtheilung II.

Seite 44	Zeile 5	von oben	fehlt die Unterschrift „Sgr.“
„ 91	„ 14	„ unten	statt „Stickstoffparoxyd“ lies „peroxid“.
„ 232	„ 14	„ oben	„ „B. K.“ lies „A. K.“
„ 327	„ 15	„ „	„ „waren“ lies „werden“.
„ 461	„ 10	„ unten	„ „acétoques“ lies „acétiques“.
„ 489	„ 19	„ „	die Abhandlung von W. MÖLLER gehört zu Cap. 13.
„ 533	„ 6 und 8	von oben	statt „Inductoren“ lies „Conduc- toren.
„ 550	„ 11	von oben	fehlt die Unterschrift „Kr.“
„ 615	„ 17	„ unten	statt „r“ lies „r ₁ “.
„ „	„ 14	„ „	„ „D“ lies „D ₁ “.
„ „	„ 1	„ „	„ „no“ lies „w ₀ “.
„ 621	„ 16	„ „	in 41.664000 deleatur der Punkt.

Im Register fehlt „FONTÈS. Einwirkung der Erdrotation auf Abweichung der Flüsse. I 331.“

Zum Jahrgang 1884, Band XL, Abtheilung II.

Seite 741	Zeile 6	von oben	statt „parring“	lies „passing“.
„ 867	„ 7	„ unten	hinter „Extrastroms“	ist zuzusetzen „auf die Bewegung“.